
VIII Міжнародна науково-практична конференція 

«Мехатронні системи: інновації та інжиніринг» 
Інновації та інжиніринг мехатронних, 

електротехнічних та електромеханічних систем 
 

63 

УДК 621.868:687.052 

АНАЛІЗ ІСНУЮЧИХ КОНСТРУКЦІЙ РУЛОННИХ 

НАВАНТАЖУВАЧІВ НАСТИЛОЧНИХ КОМПЛЕКСІВ ШВЕЙНОГО 

ВИРОБНИЦТВА 

К.Ю. Білашов, аспірант 

Київський національний університет технологій та дизайну 

 М.М. Рубанка, кандидат технічних наук, доцент 

Київський національний університет технологій та дизайну 

Ю.А. Ковальов, кандидат технічних наук, доцент 

Київський національний університет технологій та дизайну 

Ключові слова: рулонні навантажувачі, подача  матеріалу, рулони 

тканини, настилочний комплекс, швейне виробництво. 

Однією з передумов розвитку конкурентоспроможного швейного 

підприємства є впровадження в технологічний процес виготовлення 

високоякісної продукції сучасного інноваційного обладнання, зокрема 

автоматизованих настилочних комплексів. Беззаперечною перевагою 

такого обладнання є порівняно висока швидкість роботи, точність та 

зручність використання; недоліком – висока вартість [1]. 

В сучасних настилочних комплексах трудомісткий процес 

намотування, розмотування та контроль країв використовуваного 

матеріалу відбувається в автоматичному режимі [2]. Такий підхід до 

господарювання дозволяє зменшити кількість утворюваних відходів, 

зробити виробництво більш рентабельним і менш залежним від людських 

помилок [3]. 

Апріорі робота будь-якого настилочного комплексу (ручного, 

напівавтоматичного, автоматичного) починається із навантаження рулонів 

тканини. Інтеграція автоматизованих навантажувачів матеріалу дозволяє 

досягти безперервності виробничого процесу, що є важливим для великих 

швейних виробництв із постійно зростаючими вимогами до обсягів і якості 

продукції. Одними з прикладів вирішення даної проблеми на практиці є 

сучасні системи Quick-Lift та Speed-Lift від компанії Kuris [4]. 

Системи Quick-Lift та Speed-Lift представляють різні підходи до 

автоматизації подачі рулонів тканини в залежності від обсягів і специфіки 

виробництва. Даний тип обладнання відрізняється за показниками 

вантажопідйомності, типами управління, способами навантаження та 

інтеграцією з різними настилочними системами. Навантажувач рулонів зі 

штангою Kuris Quick-Lift призначений для настилочних машин зі 

штангою. Поворотні важелі піднімають рулон з підлоги і завантажують 

його на настилочний комплекс. Quick-Lift дозволяє ефективно управляти 

процесом завантаження, що робить його корисним для різних виробництв. 

Система може бути інтегрована стаціонарно в настилочний комплекс або 
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використовуватися як мобільна версія для обслуговування двох і більше 

комплексів одночасно [5]. 

Навантажувач рулонів Kuris Speed-Lift це інтегрована система для 

настилочного комплексу зі штангою. Вона дозволяє підіймати рулони 

безпосередньо з рівня столу і вставляти їх у барабан. Управління 

здійснюється за допомогою блоку управління настилочного комплексу, що 

значно полегшує роботу оператора [6]. 

Завдяки своїй гнучкості і можливості адаптації до потреб різних 

виробництв, ці системи сприяють підвищенню точності та швидкості 

роботи, а також безпеки роботи операторів, що зменшує ризик травм і 

покращує загальну продуктивність, крім того, такі системи допомагають 

знизити час простою та забезпечують безперервність технологічного 

процесу. Такі системи мають потенціал для впровадження як на великих 

фабриках, так і невеликих підприємствах, де потрібна часта заміна рулонів 

тканин [7]. У майбутньому, розвиток таких технологій може стати 

основою для повної автоматизації процесів подачі матеріалів, що призведе 

до покращення ефективності виробництва, зменшення витрат і підвищення 

якості продукції. 
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